
 

 

Beszámoló 
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Közép-ázsiai Tagozatának 

2023. évi tevékenységéről 
 

A Közép-ázsiai Tagozat 2012-ben alakult meg a kazah relációra fókuszálva, tevékenységét 2020-ban 
terjesztette ki az egész közép-ázsiai térségre, jelenleg 66 tagvállalata van. A Tagozat célja, hogy 
szervezett keretek között, intézményesített formában segítse a magyar 
cégek kapcsolatainak fejlődését a közép-ázsiai országokkal. Kiemelt feladatnak tekintjük az üzleti 
lehetőségek bővítését, melynek érdekében üzletember-találkozókat, tájékoztató fórumokat, üzleti 
delegációkat szervezünk, és információkkal segítjük a hozzánk forduló cégeket. A Tagozat keretében 
kiemelten kezeljük a kazah, a kirgiz és az üzbég relációkat, melyek vonatkozásában üzleti tanácsokat 
működtetünk. A tagozat tagvállalatai elektronikus hírlevelünkből értesülhetnek a térséget érintő 
aktuális gazdasági, politikai, társadalmi hírekről. 
 
2023. évi programok: 

   
2023. január 26. 
A Magyar-Kazah Üzleti Tanács ülése és üzleti fórum 
Alibek Kuantyrov, Kazahsztán nemzetgazdasági miniszterének magyarországi látogatása alkalmából 
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Kazah Üzleti Tanácsa ülést szervezett 2023. január 26-
án a kamarában. Az eseményen köszöntőt mondtak: Dr. Parragh László, az MKIK elnöke; Varga 
Mihály pénzügyminiszter; Alibek Kuantyrov, kazah nemzetgazdasági miniszter; Nagy Péter, a LAC 
Holding elnöki tanácsadója a Magyar-Kazah Üzleti Tanács magyar társelnökének, Horváth Lászlónak 
a képviseletében, végül Jambulat Sarsenov, az üzleti tanács kazah társelnöke. A fővendégek 
távozását követően üzleti szervezetek és cégképviselők előadásaira került sor, előadtak: Nagy Péter, 
elnöki tanácsadó, LAC Holding; Atynay Mukanova, a KAZINVEST európai együttműködésért felelős 
igazgatója; Jobbágy Dénes, a Széchenyi Alapkezelő Zrt. vezérigazgatója; Saken Abilmazhinov, a 
Samruk-Kazyna Invest vezérigazgatója; Pelikán János, a 77 Elektronika Kft. exportmenedzsere; végül 
Adil Mukhamejanov, a Baiterek Holding elnökhelyettese. Az előadásokat követően a résztvevő 
magyar és kazah cégek lehetőséget kaptak üzleti megbeszélések folytatására. Alibek Kuantyrov 
kazah nemzetgazdasági miniszter a Magyar-Kazah Gazdasági Együttműködési Kormányközi 
Bizottság 8. ülésszakára érkezett Budapestre. 
 
2023. január 27. 
Együttműködési megállapodás aláírásra az Almatai Vállalkozói Kamarával  
2023. január 27-én rendezték meg a Magyar-Kazah Gazdasági Együttműködési Kormányközi 
Bizottság 8. ülésszakának plenáris ülését a Pénzügyminisztériumban. Az ülésen köszöntőt mondott 
Varga Mihály pénzügyminiszter, valamint Alibek Kuantyrov, kazah nemzetgazdasági miniszter, majd 
az együttműködés különböző szektorainak képviselői szólaltak fel. A plenáris ülés lezárását követően 
a magyar és kazah miniszter, valamint az együttműködő partnerek együttműködési 
megállapodásainak aláírására került sor. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Közép-ázsiai 
Tagozata együttműködési megállapodást írt alá az Almatai Vállalkozói Kamarával, a dokumentumot 
Bácsi-Nagy András tagozati elnök írta alá az MKIK nevében. 
 
 
 



 

 

2023. február 13. 
Magyar-kirgiz kamarai elnöki találkozó 
2023. február 13-án Dr. Parragh László hivatalában fogadta Temir Szarijevet, a Kirgiz Kereskedelmi és 
Iparkamara elnökét. A megbeszélésen a felek kifejezték egyetértésüket a további együttműködés 
elmélyítésének jegyében, valamint dr. Parragh László ismertette a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara tevékenységét.  
 
2023. február 13. 
A Magyar-Kirgiz Üzleti Tanács ülése 
Szadir Zsaparov kirgiz elnök 2023. február 13-14-i budapesti látogatásához kapcsolódóan a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Kirgiz Üzleti Tanács ülést rendezett 2023. február 13-án a 
kamarában. Az eseményen köszöntőt mondott Bácsi-Nagy András, a Közép-ázsiai Tagozat elnöke, 
ill. a Magyar-Kirgiz Üzleti Tanács társelnöke, valamint Temir Szarijev, a Kirgiz Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke, ill. a Kirgiz-Magyar Üzleti Tanács társelnöke. A köszöntőbeszédeket követően a 
résztvevő magyar és kirgiz vállalatok képviselőinek rövid bemutatkozásra nyílt lehetőségük 
elősegítve a későbbi kétoldalú együttműködést. Az Üzleti Tanács ülésének végén a résztvevő magyar 
és kirgiz cégek lehetőséget kaptak üzleti megbeszélések lefolytatására. 
 
2023. július 24.  
Kulubajev Zheenbek Moldokanovics kirgiz külügyminiszter látogatása 
Kulubajev Zheenbek Moldokanovics kirgiz külügyminiszter és delegációja hivatalos látogatást tett az 
MKIK-ban, ahol fogadta őt Dr. Parragh László elnök. A felek a kétoldalú gazdasági és üzleti 
együttműködés lehetőségeit tekintették át.  
 
Egyéb fontos szakmai tevékenység: 
 
2022. október 3. 
Találkozó Rózsa József felkészülő taskenti nagykövettel 
Rózsa József felkészülő taskenti nagykövetet Tóth Róbert, a Magyar-Üzbég Üzleti Tanácsának titkára 
fogadta az MKIK-ban. A találkozó célja alapvetően a kapcsolatfelvétel volt, azonban a bemutatkozó 
látogatás keretében a felek áttekintették az üzbég reláció legfontosabb kérdéseit. 
 
2023. november 20.  
Részvétel a Magyar-Kazah Vízügyi Fórumon 
2023. november 20-án szervezte meg a Pénzügyminisztérium (PM) a Magyar-Kazah Vízügyi Fórumot 
a minisztériumi Pénztárteremben. Az eseményen az MKIK képviseletében Tóth Róbert nemzetközi 
koordinátor vett részt.   
 
 
 

         Bácsi-Nagy András        Tóth Róbert 
             elnök            nemzetközi koordinátor 

 

 

 


